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Анотація 

Було проаналізовано та зроблено висновки щодо ПАТ Вінницяобленерго: проведено аналіз основних 
фінансово-економічних показників діяльності підприємства та його фінансового стану, а також 
було визначено тип та організаційно-технічний рівень виробництва. Окрім того, було наведено 
пропозиції та рекомендації щодо покращення ефективності виробництва продукції. 
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Abstract 

The conclusions on PJSC Vinnitsaoblenergo were analyzed and the main financial and economic indicators of the 

enterprise's activity and its financial condition were analyzed, as well as the type and organizational and technical 

level of production were determined. In addition, suggestions and recommendations for improving production 

efficiency were provided. 
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Вступ 

Ефективність виробництва — найважливіша узагальнююча характеристика результативності 

виробництва, яка відображає відношення величини створених товарів і послуг до сукупних витрат 

праці. 

Метою роботи є обґрунтування практичних засад оцінки економічної ефективності виробництва 

продукції та шляхів її підвищення через застосування системи показників на прикладі ПАТ 

«Вінницяобленерго». 

                                                     Результати дослідження 

В результаті проведених в роботі досліджень ми дійшли висновку, що основною метою 

діяльності будь-якого підприємства всіх галузей промисловості є досягнення прибутку. На 

досягнення цього результату впливають зовнішні та внутрішні фактори. Основою прибутковості 

діяльності є економічна ефективність всіх внутрішніх процесів, в першу чергу виробництва 

продукції. Базою для ефективного виробництва на підприємствах є розумний баланс між витратами, 

матеріально-технічним забезпеченням та доходами основної діяльності.  

В першому розділі роботи було розглянуто поняття ефективності як економічної категорії. В 

загальному вираженні це співвідношення досягнутих результатів з потраченими ресурсами. З точку 

зору аналізу діяльності підприємств ефективність є похідною від результативності та економічності. 

Як показник при аналізі діяльності підприємства ефективність застосовується на різних рівнях 

аналізу, формула розрахунку видозмінюється в залежності від поставленої задачі. 

Ефективність може застосовуватись як узагальнений показник для оцінки діяльності в 

цілому, так і для конкретної оцінки певного процесу, складової і т.д. Зроблено висновки, що для 

кожного окремого підприємства повинно бути розроблено систему показників для комплексної 

оцінки ефективності діяльності з врахування галузевої специфіки та особливостей побудови 

виробничого процесу і структури підприємства.  

Проведено аналіз переваг та недоліків різних підходів до трактування поняття ефективності 

та показників для її оцінки. На основі вивчення даного питання зроблено висновок про те, що 

комплексний підхід дає найбільш повну картину про діяльність підприємства.  Для вибраного 

об’єкта дослідження запропоновано систему показників ефективності для аналізу результатів 

діяльності та методику їх розрахунку і оцінки. 

Проаналізувавши основні показник ефективності діяльності ПАТ Вінницяобленерго, можна 

стверджувати, що в 2017 році підприємство показало значний ріст ефективності діяльності у 

порівнянні з попередніми роками. Про це свідчить зростання чистого доходу від реалізації продукції, 

ріст продуктивності праці та фондовіддачі, зменшення чисельності персоналу та збільшення 

середньої заробітної плати. Основний показник, який свідчить про зростання ефективності – 

коефіцієнт фінансової автономії – зріс до значення 0,69, що є підтвердженням фінансової стійкості 

підприємства. 

Проаналізувавши показники фінансового результату компанії, можемо зробити висновок що 

основними факторами, які впливають на ефективність діяльності підприємства ПАТ 

Вінницяобленерго є рівень чистого доходу від реалізації продукції та її собівартість. Тобто, для 



збільшення чистого фінансового результату діяльності слід вжити заходів для оптимізації 

собівартості та підвищення ефективності продаж. Детальний аналіз доходів і витрат підприємства та 

їх структури показав, що основні доходи ПАТ Вінницяобленерго отримує від операційної діяльності, 

тобто від виготовлення та реалізації продукції. Структура витрат також свідчить про зосередженість 

на виробництві основного продукту. Підприємство не отримує прибутків від участі в капіталі, не 

займається активно фінансовою та інвестиційною діяльністю з метою отримання додаткових 

прибутків. Саме тому для підвищення прибутковості діяльності в цілому підприємству слід 

зосередитись на збільшенні прибутку від операційної діяльності шляхом глибокого аналізу доходів 

та витрат, що формують цей показник. 

За підсумками моделювання варіантів руху предметів праці знайдено тривалість 

операційного циклу обробки на кожній операції, час виготовлення першої партії деталей, а також 

розраховано тривалість циклу обробки при послідовному, паралельному та змішаному русі. На 

підставі проведених розрахунків можемо зробити висновок, що досягнути найкоротшої тривалості 

виробничого циклу можна при послідовно-паралельному русі предметів праці. 

На підставі проведених досліджень та зроблених висновків було сформовано ряд 

рекомендацій та пропозицій ПАТ Вінницяобленерго для підвищення ефективності виробництва 

продукції та діяльності підприємства в цілому. 

 

Висновки 

Аналітична оцінка економічної ефективності виробництва ПАТ Вінницяобленерго та 

зроблені на її основі висновки дають підстави стверджувати, що на підприємстві існують резерви для 

значного підвищення ефективності як в цілому по підприємству, так і ефективності виробничого 

процесу. Щодо результатів діяльності в цілому, можна рекомендувати керівництву компанії вжити 

заходів щодо збільшення в структурі доходів підприємства долі неопераційних доходів. 
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